{¢8
ne
§is

L 2 iy ey

———a —

0f)(38)(500

ift 2 Ruthenlang mebr s Langrvieviel gehet davein?
Dieweil dann hier die vergleichte in vollfommende
Ldnge gefalen/als in 20 Sdnac/Medir die fommen
10 &ang inder Tieffe / Dabin fiche wieviel Nofjel da
gefunden werden 3 Schiese denPrincipal 3 und
3+ Punct odex Nofjel 7 dDa find 3 mabl16 und 35
Punce dargy alg st § Noffel 7 die Multipliciv mit
DenLangen des Fafled / ald mit 41 Lange (Denn 2.
mablis, ift36. dargus Lang/acs) Fommenarpiund
biemit Der Wurgel infichals J in fich/ift/ 3 toie
iest berfyre (Denn L ift indie Nuthe tieff getragen
worden ) Darum multipliciy die Sahl die aus Det
medirten Lange/und ausg der Ldnge des Fafjes foms
menift/ald 2x1e3 mifi 4 was Eorit/ift DieContinent
Deg Faffes/ und find Noffel, diemachesu Kannen

und Eimern/ werden 185 Simer 11 MNa. '

Dedgleichen/als toenn 3 der wergleichten Tieffes
auff die Ruthen Sieffe / Daf du ald denn audh die
Moffel/die dutyu Endesdes dritten Theilg am Faden
inDer Tieffe gefunden haft/mit Der Ldnge Ded Sofjes
multiplicielt/ folchen Drobuct wieder mit Dex Fas
densQBurhelinfidy # alg mit 9. auch multiplicicefts
was Edmme find Nofjel/ diemadhe ju Kanuen und
Cimern. .

, Stemy Sy habeein Faf vifiet / hat in zquirtes
Tieffe 3 Ruthenaey X Linge/und ift 7. R uthen lang
w3 2 Sangvie viel gelyet Darein/mache eg alfo :J2im
Dievergleichte Tieffe am langen Staby wie oben be-
¥ight/mit einem Saden / teage auffoie Tieffe deinee
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